Rozhodčí doložky uvedené v „běžné“ smlouvě.
Rozhodčí doložka I. - univerzální

Smluvní strany se výslovně dohodly, že v případě jakýchkoliv sporů vniklých mezi nimi v budoucnu z právních vztahů založených touto smlouvou, anebo sporů s ní souvisejících, které nelze vyřešit vzájemnou dohodou, budou tyto spory rozhodovány s konečnou platností v rozhodčím řízení podle zákona č. 216/1994 Sb., o rozhodčím řízení a výkonu rozhodčích nálezů, ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „ZRŘ“), a to jedním vybraným rozhodcem.

Smluvní strany se výslovně dohodly na jmenování rozhodce, kterým je: Marián Zůbek, Novobranská 14, P. P. 255, 658 55 Brno 2, jako rozhodce v Brně (www.zubek.eu, ID datové schránky: fpndt8b). Nepřijme-li jmenovaný rozhodce svoji funkci, anebo se této funkce vzdá, anebo nedojde-li k dohodě stran o jmenování nového rozhodce, je oprávněn jmenovat rozhodce místně příslušný soud prvního stupně podle sídla (místa podnikání) žalované strany.

Rozhodce postupuje na základě doručeného návrhu – žaloby – kterékoliv  ze smluvních stran. Rozhodčí řízení se zahajuje doručením žaloby smluvní strany na adresu rozhodce. Rozhodčí řízení bude probíhat na základě písemných podkladů a vyjádření předaných smluvními stranami. Strany tímto prohlašují, že možnost písemně se vyjádřit k věci, daná jim rozhodcem na základě tohoto ujednání, považuje za poskytnutí možnosti věc před rozhodcem projednat ve smyslu příslušných ustanovení výše uvedeného zákona. V souladu s ustanovením § 19 odst. 1 ZRŘ se smluvní strany dohodly na upřesnění postupu v rozhodčím řízení dle postupu upraveného příslušným rozhodcem zveřejněných na stránkách rozhodce www.zubek.eu.  Rozhodce jedná jednoinstančně. Rozhodčí nález je konečný a závazný. Strany jsou povinny splnit povinnosti uložené v rozhodčím nálezu ve lhůtách v něm uvedených. 

Smluvní strany výslovně prohlašují, že souhlasí, aby případný spor byl rozhodován v souladu s pravidly platnými v době zahájení sporu, a tuto skutečnost stvrzují svými podpisy na této smlouvě. . Smluvní strany dále výslovně pověřují rozhodce, že spor může rozhodnout i podle zásad spravedlnosti. Pro doručování korespondence se postupuje obdobně podle § 45 a následně zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „OSŘ“). Doručování datovou schránkou je možné jen tehdy, pokud účastník řízení sdělí, že má zřízenou datovou schránku s možností do této datové schránky dodávat dokumenty z datové schránky jiné fyzické osoby, podnikající fyzické osoby, anebo právnické osoby. Pokud nelze doručit do datové schránky podle předchozí věty, doručuje se jiným způsobem uvedený v OSŘ. Nevyzvedne-li si adresát písemnost ve lhůtě deseti (10) dnů ode dne, kdy byla připravena k vyzvednutí, považuje se písemnost posledním dnem této lhůty za doručenou, i když se adresát o uložení nedozvěděl. Nelze-li doručit písemnost jinak, nebo se nedaří doručování, vyvěsí rozhodce doručení na úřední desce rozhodce (www.zubek.eu).  Smluvní strany se dohodly, že lze uplatnit obdobně § 50l OSŘ, kdy se rozhodnutí vyvěsí na úřední desce určeného rozhodce a desátým (10) dnem po vyvěšení se má za to, že byly rozhodcem písemnosti doručeny.

Orientační stanovení ceny za náklady rozhodčího řízení – poplatky stanovené jednotnou sazbou jsou (bez DPH):

a)       u jednoduchých sporů do 25.000,- Kč je stanovena částka 800,- Kč;

b)       poplatek za jiné rozhodčí řízení je stanoven na 2,5 % z hodnoty sporu nejméně ovšem 800,- Kč. Rozhodce je oprávněn zaokrouhlit poplatek na celé desetikoruny směrem nahoru.
S podmínkami ustanovení rozhodce, podmínkami rozhodčího řízení a stanovení nákladů rozhodčího řízení (postup a ceník) byly smluvní strany obeznámeny před podpisem této dohody, vyslovily s nimi souhlas a převzaly si jejich kopie, dále prohlašují, že k nim mají nadále přístup i prostřednictvím dálkového přístupu www.zubek.eu, což stvrzují níže uvedenými podpisy.

